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A Debreceni Újság körforgógépe.
Debrecen város közönsége hostzu . Debreceni Újság gv-póriását felállítottAk, 

évek során át megismerte és megszerette í lapunkul az egész városban, annak még 
a Debreceni Újságot. Tartalma, meg­
bízhatósága, gyors híradása s minden 
időkben distingvált hangjával emelkedett 
fel a közönség szeretőiébe. Olvasóink bi­
zalma folyton nőit, mert soha sem csaló­
dott a Debreceni Újságban. Fennállása 
óta napról-napra, sőt órákról-órákra ki­
merítő és a hosszú idők alatt bebizo­
nyította, hogy mindig megbízható távirati 
és express-tudósításokban adott számot 
az országos, vagy külföldi s kiterjedt 
összeköttetései s lelkiismeretes megfigye­
lései nyomán a helyi esiményekrői. Szó­
val a Debreceni Újság nemhogy megrö­
vidítette volna olvasóit, de ellenkezőleg 
— hét éves múltnak gazdag példány- 
halmaza tanúbizonyságot tesz róla, — 
hogy tartalomban és kiállításban is foly­
ton emeltük lapunkat, Megindult, mint 
egészen kis lap s ma már nagy, komoly 
és megbízható újsággá, Debrecen és vi­
déke közönségének kedves napi vendé­
gévé nőtte ki magát.

A mi szeretett olvasóközönségünk 
tanú reá, hogy ezzel az emelkedéssel — 
bár mindig büszkék voltunk reá, — la­
punk hasábjain soha sem hivalkodtunk, 

megyünk, lapunkbanSőt tovább megyünk, lapunkban nem-
csak hogy öndicséretekkel teljes, de évek j gép a Wörner gyárral 
óta még csak a legegyszerűbb, a iegszá- ! sünk tanúsága szerint 
razabb hangon tartott előfizetési felhívás , - 
sem jelent meg. Hogy most a Debreceni j '
Újság erkölcsi diadalára rátértünk, pro- j 
vokáita az az ünnepélyes pillanat, a j 
melyben ismét egy nagyszabású, a 
Debreceni Újság fényes emelkedését j 
illusztráló újításról, olyan modern uji- , 
fásról számolunk be, a minőt eddig a vi- ■ 
déki nagy lapok közül egy sem tudott j 
elérni.

A modern technika ogy natalmas ...
vívmányáról, arról van szó, hogy a Deb- í és megbízhatósági próbákat végzik rajta. 

Újságot már a közel időben az : Rövid idő múltán már szállítják Dabre- 
1 '6 .................... ....... *-- - .-i — tömöntődével berendezett

a legtávolabb eső részeiben is egy óra 
alatt tizenhatezer példányban tudjuk 
kézhesitietni.

Lapunk szerkesztő tulajdonosa 
ugyanis Magyarország legnagyobb és 
egyik legmegbízhatóbb gépgyárában, a 
Wörner J. és Társa gépgyárában már 
jóval ezelőtt egy olyan vas- és acélszer­
kezettel épített gépkolosszust rendelt, a 
mely a Debreceni Újságot egy 
óra alatt egyszerre négy, nyolc, 
tizenkét vagy tizenhat oldalon, leg­
alább tizenhatezer és legkevesebb 
tízezer példányban állítja ki. A gép 
egyik oldalán hatalmas tekercsről fut be 
a fehér papiros ős a másik oldalon fel­
vágva, összehajtogatva, százanként kiszá­
molva ömlik ki a teljesen kész Debre­
ceni Újság. Egy óra alatt, mondjuk s a 
másik órában már az egész Debrecent, 
annak minden részét eláraszthatjuk veh. 
A rotációs gép felállítása után te­
hát reggel négy érától kezdve min­
den előfizetőnk pontosan abban az 
órában fogja megkapni a Debreceni 
Újságot, a melyikben óhajtja.

Jólohet ezért az újításért nagy ál­
dozatot hoztunk, mert, hiszen a rotációs 

kötött szeraődé- 
28,000 koronába 

kerül, lapunk előfizetési árát nem emel­
jük, sőt már most kijelentjük, hogy a 
rotációs gép üzembe helyezésekor olyan 
újításokat léptetünk életbe, amelyek 
olvasóközönségünkért hozott áldozat- 
készségünket még nyilvánvalóbbá 
teszik s a melyek méltán fognak 
meglepetést és feltűnést kelteni.

A Debreceni Újság gépkolosszusa 
már teljesen készeu áll a Wörner gyár­
ban, a hol most a szédületes gyorsasági

récém . _ 
elterjedt és ragypéldányszámban meg­
jelenő lapok kiállítására konstruált s a 
Debreceni Újság saját tulajdonát képező

körforgó, rotációs gépen 
állíttatjuk ki.

A Debreceni Újságot eddig minden 
lelkesedésünk, buzgalmunk, törekvésünk 
és áldozatkészségünk mellett, sem tudtuk 
úgy expediáim, hogy olvasóközönségünk 
várakozásét a kora reggeli órákban egy­
szerre kielégíthessük. Mihelyt azonban a

cenbe a teljes 
s két vagyont megtöltő, sok ezer darab­
ból álló gépalkatrészeket. Mihelyt a ket­
tőzött munkaerővel szerződésileg kikötött 
gépfeiépités megtörtént, szívesen, sőt 
örömmel látjuk a mi kedves olvasókö­
zönségünkéi, hogy ezt a csudálatosán 
naeyszerü gépét a Debreceni Újság ki­
állítása pillanataiba:! megtekintse.

Az eddigi támogatásért köszönettel 
eltelve a mi szeretett közönségünk iránt, 
kérjük, hogy bizalmával továbbra is

tiszteljen mag bennünket. Vegye ezt az 
újítást úgy, a mint van, hogy tisztán 
csak érettük, a mi kedves közönségünk 
gyors kiszolgálásáért tettük. Debrecen 
város közönséggé büszkeséggel hangoz­
tathatja, hogy szivéhez nőtt újságát, a 
közművelődés, ü közügyek iránt való 
érdeklődés felébresztése és fentartására, 
a polgárság érdekeinek védelmére hiva­
tott lapját, a szeretetővel és bizalmával 

I körülvett ős h-tUimaa kőzvéleménynyé 
j fejlesztett Debreceni Újságot, megjelené- 
\ sében sok ezer példányaival egészen a 
i rotációs gépig emelte.

Hazafias tiszteleztel:
• A Debreceni Újság sierkesstősóge.

Politikai hírek.
A belügyminiszteri államtitkár

i Két jelöli van a belügyminiszteri állam- 
I titkárságra. Kristóffy József és Vojnics 
I István, mind a kettő kiváló közigazga- 
) tási tekintély s csaknem egyenlő remény- 
j sége lehet mind a kettőnek.

A fiumei kormányzó. Tisza István 
j nagyon óhajtotta volna, hogy a kabinet 
I megalakítással egyidejűleg kineveztesse 
5 a fiumei kormányzót is. — Arról értesü- 
! lünk, hogy a kormányzói állásra Tisza 
s István gróf Rosaer Ervin báró, mérama- 
I rosi főispánt óhajtaná megnyerni.

; Apponyi megmarad 
a pártban.

Mindenki udta előre, min­
denki meg is jósolta: mégis meg- 

: lepő és mégis váratlan. Apponyi 
megmarad a szabadé! viipártban. 
Az utóbbi napok eseményei azt 
a gyönge hiedelmet ébresztették, 
hogy a volt nemzeti-párt egykori 
vezére a nemzetjogok védelmére 
kelvén, annyira ekszponáita ma­
gát, hogy ő maga akkor is kilép 
a pártból, ha hívei mind sorban 
cserbehagyják. Az ellentétek oly 
élesek voltak, a szélsőségek any- 
nvira távol álltak egymástól, 
hogy szinte képtelenség volt föl- 

: tételezni, hogy Apponyi magá- 
í nak aranyhidat tudjon építeni, a 

melyen át visszatérhet a szabad- 
elviipártba.

Mégis megtörtént. A mai párt- 
konferencián nyilvánvalóvá lett,

—— _ . , * ■ yan 8zereacsénk a nagyérdemű höigfközönaéget értesíteni, hugy az idei őszi és téli
Hölgy^ÖSÖHSég figyelme De 1 idénjr6 női, leány és gyermek felöltő különlegességek nagymennyiségben meg 
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hogy Apponyi megmarad és ak­
kor sem távoznék, ha elkülde­
néd. Ez jellemzi legjobban Ap- 
ponyi határozatlan politikáját, a 
melylyel a világ soha tisztáí>a 
nem juthat, valószínűleg azért, 
mert ő maga sem tud tisztába 
jutni önmagával. így volt min­
dig. Annak idejében, a mikor 
hires memoranduma nyilvános 
ságra jutott, ő és párthívei vol­
tak legjobban felháborodva azért, 
hogy egy úgynevezett indiszkré 
ció elárulta azt, a miért állást 
foglalt. Felháborodtak, nyitván 
azért, mert maguk sem vették 
komolyan azt, a mit követeltek. 
M őst maguk léptek a nyilvánosság 
ele követeléseikkel, megint csak 
azért, hogy beadják duakurat. 

Csak az a kérdés merült föl 
itt, hogy mire való volt akkor 
a nagy tülekedés, gyiirkőzés ? 
Miért vették úgy tele a szájukat ? 
Miéit élesítették k; oly nagyon 
az ellentéteket ? Nem lett volna 
talán jobb, ha sült mám elnkök 
módjára egyszerűen hallgattak 
volna és karonfogva hízelegtek 
volna minden néven nevezedő 
kormánynak, a mely rájuk pa­
rancsol, hogy milyen elveket kö­
vessenek ? Így az összes politi­
kai konzekvenciák egyszerűen ■ 
kútba esnek és Apponyi, miután 1 
gyürkőzött, tülekedett úgy tett, 
mintha akart volna valamit, csak 
azért, hogy bebizonyítsa, hogv 
nem akar mást, csak azt, hogy 
megmaradhasson a hatalom bás­
tyáin beiül. Bizony nem uj kor­
szaka ez Apponyi politikájának, 
csak folytatása.

A konferencia.
Josipovich Imre a horiátok nevében 

kijelentette, hogy as eleborátumot Tisza 
módosításaival elfogadja.

Utána Apponyi beszélt. Kijelentté, 
hogy tegnap csak különbségen megálla­
pítására szorítkozott, de álláspontjának 
tulajdonképpeni kifejtésével adós maradt. 
Most beváltja adósságát. Reméli, hogy a 
deszignált miniszterelnök annak a meg­
egyezésnek minden pontjával azonosítja 
magát, a mely alapon a nemzeti-párt 
belépett a szabadelvüpártba. Db nemcsak 
azonosítani fogja magát azzal, hanem 
erősíti, támogatja, fejleszti is.

Ha igy van, akkor támogatni fogja.
Ez a támogatás nem akad oly kormany- 
nyai szemben, mely oly rendkívül nehéz 
helyzetből támad, csak ad hoc támogatás 
lenni, hanem tartós, erős és tiszta. Nem 
akar később eilentétba kerülni vele, ha 
az uj kormányprogrammja megfelel a 
jelzett vezérszempontoknak és sikerül bé­
kés alkotmányos módon a nemzeti jogok 
megrövidítése nélkül, a nemzeti fejlődés 
támogatásáról a helyzetet tisztázni, akkor 
olyan érdemeket szerez, mely alkalmat 
es okot adnak a nemzeti-párt további 
támogatására.

Egyház és iskola»
Biró Ferenc butenbesxéde. Hí,6

Ferenc, a Koetuth-Btcaí lelkész-paró'-ihia 
helyettes lelkésze bchsip délelőtt tartja 
utolsó szónoklatát a Kossuth-utcai tem­
plomban. A következő vasárnapon mír az 
uj lelkész, Szele György prédikál. Biró 
Ferenc megérdemli, hogy búcsúbeszédét 
a hívők nagy serege hallgassa meg.

A főiskolai igazgatótanács no­
vember 13-án tarlja meg rendes őszi 
közgyűlését, a melynek programmját 
javarészt az akadémiai-, könyvtári-, gaz­
dasági- és múzeum- szertári albizottágok 
jelentései tonik ki. Az ülésen, meí? dél­
előtt 9 órakor kezdődik, Degenfeld József 
gróf elnököl.

A tanitóképezde uj igazgatója.
A tanitókápezde tanárkara Ozory Istvánt 
választotta meg igazgatóul, néhai Kovács 
Lajos örökébe. E választás eredménye 
jóváhagyás vegett az igazgatótanács no­
vemberi ülése elé kerül.

Presbiterek választása. A deb­
receni református egyház hívei december 
28-án negyvennégy uj presbitert vá­
lasztanak. — A választó egyháztagok 
névjegyzékét törvény szerint november 
27-ére ti fce'l készíteni. Az egyház elnök­
ség tehát feiszóiitjíi az összes református 
híveket, hogy a választásban való rész­
vétéire jogosultság céljából egyházi adó­
tartozásaikat november 27 ig fizessék ki.

VIDÉK.
Pályását honvédssoborra. Kassa j 

varosa buszezer koronát ad egy honvéd- I 
szoborért. A bronzból való emlékműre I 
most tették közzé a pályázatot. A kivi- \ 
telra legjobb pályaművet 1000, a második i 
díjra érdemeset 500 koronával jutalmaz- i 
zák. A pályázat letétideje 1904. március ' 
hó 1-je.

HIHESS.
Éjjeli poéta.

Harc a föld alatt a betörők 
királyával.

— Saját tudósítónktól. — j
Hónapok óta rettegésben él a főváros 

szomszédságában lévő Bicske és környéke.
: Egy betörő és rablóbanda garázdálkodik 

ott, mely fényes nappal követte el nap-nap 
után a betöréseket, rablásokat és uton- 
állásokat s a melyet a csendőrség leg- 
megfeszitettebb erőlködése után sem tudták 
letartóztatni, ivét hónap óta negyven betö­
rést és rablást követtek el. Vezérük egy 
nagy, fekete ember páratlanul vakmerő 
rettegett alak volt. ’

A budapesti rendőrség is megindította 
a nyomozást a gonosztevő banda kilétének 
megalapítása végett. A nyomozás kiderí­
tette, hogy a banda vezérét a rendőrség 
ismeri. B

Két hónap előtt történt, hogy a fővá­
ros hataraban betört egy ember dr. Vacsuli 
István villájában. A betörési látta egy rendőr 
s közbe lépett. A betörő erre kiugrott az 
ablakon, a rendőrt bottal fejbe vagta és 
elmenekült.

A rendőrség kinyomozta, hogy ez az 
ember azonos a bicskei banda vezérével. : 
Neve S'rotlitz József, a ki már sok évet I 
ült különböző fegyházakbau. Fegyenc és 
rablótái'sai egymás között a betörők királyá- 1 
nak nevezték őt. J

A bicskei rendőrség már végre elfogta j 
otrotlitz Józsefet. Kinyomozta, hogy Strot- 
litz bandájának többi tagjával' Bicske : 
nataraban egy földalatti üregben lakik. j

A csendőrök ma reggel behatoltak az 
üregbe, btrotlitz és társai védekeztek, kést

rántottak, lure keletkezett, melyben $ rab­
lók s a ereBdf'rök közül többén megsebe­
sültek.

Sfr&tíiíz hirtelen revolvert rántott s 
rálőtt a cseedőrőrsvezetőre. Aztán kirohant 
az üregből. A csendőrök utána és sőrtüzet 
adtak. Több golyó fúródott a betörő király 
lábába s véresen rcsbadt öt sze.

így fogták el Stiotiitz Józsefet, a be- 
I törők királyát.

X 4 görög királynét megope- 
; réilták. (Ejje.i express tudósítás.) Athén­

ből jelentik : Olga királyné, kin Petcrva- 
j rőt; orvosi műtétet hajtottak végre, gyó- 
j gyűlni kezd. A műtét egy órát veit 
I igénybe és titokban töiténí, *ny hogy a 
I királyné gyermekeit nyugialanitsa.

X Küldöttség a kereskedelmi 
miniszternél. (Éjjeli express tudósítás) 
A „Kereskedő Ifjak Társulata“ egy na­
gyobb küldöttsége tisztelgett ma Láig 
Lajos kereskedelmi miniszternél, hogy a 
Társulat nevében háláját rójja le a mi­
niszter iránt, a vasárnapi munkaszüneti 
rendeletért. Abonyi Emii miniszteri taná­
csos, társulati elnök vezette a küldött­
séget a miniszter elé, a hol bemulatta a 
küldöttség vezetőjét Km ész Nándort, a 
társulat elnökét. Kertész Nándor a mi­
niszterhez intézett beszédében kifejezte, 
hogy a Kereskedő Ifjak Társulata, a mi­
dőn a vasárnapi munkaszünet érdekében 
évtizede, óta kifejtett munkássága a 
miniszter jóvoll&böl eredménynyel járt, a 
köszönet es hala szavaival adózik a 
miniszternek, kéri a miniszter figyelmét 
a záróra rendezése és a felmondási idő 
szabályozása iránt is ; különösen kéri a 
minisztert, hogy az üdvös hátát u rende­
letet ne engedje megbolygattam! kicsi­
nyes érdekek törekvései aital. Ezután a 
Társulat vezetősége és tagjai aianasavai 
egy művészi kivitelű albumot nyújtott át 
a miniszternek. A miniszter válaszolva a 
szónok szavaira, kifejezte, hogy őt 

, ugyanaz az eszme vezérli most is, mint 
; a midőn a rendeietet megalkotta. Meg- 
; győződéit az, hogy a gazdasági fejlődés­

nek is előnye a vasárnapi munkaszünet.
I Angliában, hol a gazdasági fejlődés leg- 
í magasabb fokú, a legnagyobb szigorussg- 
i gai hajtják vegre a vasárnapi muukaszü- 
' netet. Nem az egyének érdekében ai- 
I kotta a rendeietet, hanem a társadalmi 
i fejlődés osszérdekei javára. Ezután be- 
: mulattatta magának a küldöttség tagjait 
i és az ünnepség a miniszter lelkes éitetó- 
: sével véget ért.

MŰVÉSZET.
4 joghallgatók matinéja.

— október 31.
A jogakadémia ifjúsága, mint már 

többször említettük, november hó 8 án, 
vasárnap hangverseny nyel egybekötött 
irodalmi délelőttöt ad a főiskola disztot- 
mében. A rendezőség külön meghívókat 
nem bocsát ki a matinéra, melyre szá­
mozott jegyek egy koronáért már vált­
hatók Békés Lajos divatüzletében. A 
matiné, tekintettel a müsorszámok bősé­
gére, délelőtt féltizenegy órakor kezdődik.

A részletes Programm ez :
1. Prolog. Irta Szavay Gyula, el­

mondja Kuhay Margit urleány.
2. Hangverseny. Tartja a Magyari 

Testvérek teljes zenekara és ifj. Magyari 
Imre.

3. Felolvasás. Tartja Szavay Zol­
tán I. joghallgató.

4. Operette-dalok. Énekli Zivuska

200 drb. selyemblnz, selyemsálak, díszes alsOszoknyak felárban kaphatok
------ vízvári L. E és Társa, Simonfi-uteza 15. szám.
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Irén urieány; zongorán kiséri Sóltz 
B emér ur.

5. Költemények. Irta és elmondja 
Gál Zoltán IV. joghallgató.

6. Gordonka-játék, Tóth János IV.
joghallgatótól.

7. Child Harold. By lord Byron; 
elmondja Ródy Béla II. joghallgató.

8 Trombita játék, Wolafka Nán­
dor I. joghallgatótól; zongorán kíséri 
Szilág ri Margit urleány.

A Debreceni Dalegylet színházi
hangversenye. A Debreceni Dalegdet 
decamb r 3 isi hangversenye esemény 
lesz. Az elnökség érintkezésbe lépatt a 
39-ik gyalogezred parancsnokságával, mely 
mind in feltétel nélkül engedélyt adott 
zenekarának, hogy a sai '.házi hangverse­
nyen közreműködjék. A zenekar már a 
jó,-6 héten megkezdi a próbákat is, főleg 
Ziohv Géza gróf uj indulójából, mely 
atarjá lesz a különben is fényes pro­
gram imák.

SZÍNHÁZ.
Színház-bizottság ülése.

— Saját tudósítónktól. — ;
Debrecen, október 31. \

Debrecen város színház-bizottsága í 
tegnap délután korlátolt érdeklődés msl- j 
lett tartotta meg ülését. j

Vec-sey Imre főjegyző fogl&iia cl az ; 
elnöki széket, a ki az ülés megtartása- j 
ban akadályozott polgármestert helyet- i 
tesitetie. :

Oláh Károly terjesztette elő a bi­
zottsági ülés első tárgyát. Határozatba 
ment ugyanis, hogy október végéig ülést 
tart a színház-bizottság és a társu at uj 
tagjai felett véleményt mond. Részben 
asért hivatott össze a mai ülés, a mely 
előtt a maga véleményét mindjárt az el­
ismerésben foglalja össze. Konstatálja, 
hogy a társulattal sokkai jobban meg 
van elégedve a közönség, mint a múlt 
évben. Az uj tagokat határozott nyere­
ségnek tekinthetjük.

Márk Endre az uj tagok egyikét 
tartja csak gyöngébbnek, a társulatot 
összeségét az igényeknek megfelelőnek 
találja. A társulat különösen drámai erő­
ben j des s ha az operett is ilyen mérv­
ben emelkedett volna nagyon meleg el­
ismerés sei adózhatnánk a szervezést ille­
tőleg. így sem lehet nagyobb kifogásunk 
s a társulattal meglehetünk elegedre.

Dr. Fejér Ferenc hasonló értelem­
ben szói s dicsérettel emeli ki az előadá­
sok ensembléját. Komlóssy Dezső a tár­
sulatra vonatkozólag szintén elismeréssel 
nyi'atkozolt.

Vecsey Imre elnök kevés előadást 
látott, az elismerés elöl nem is zárkózik 
el, csupán a zenekar srőteljességét hozza 
fel, a melylyal az énekes előadások hár- 
móniáját bontják meg. A zenekar néha 
indokolatlanul erős s elnyomja a színpad 
személyzetének kívánatos érvényesülését.

A színház bizottság különben érdem­
leges kifogást nem emelt s a társulat 
összeségével, annak szervezésével, az elő­
adások gondos berendezésével szemben 
elismerésének ad kifejezést.

Márk Endre : Tegyük hőssé: Kívá­
natosnak és óhajtandónak tartjuk, hogy 
Makó Lajos igazgató pedig gyakoribb 
színpadi szereplése elől ne zárkózzék, el.

Makó Lajos: Bocsánatot kérek. A 
színház bizottság annyi jó szülész szer­
ződését kötötte rám, hogy a nagyszámú 
jó erők mellett nekem alig jut tér a mü-

i ködéere. Egyebekben köszönettel hajlóm 
i meg a bizottság óhajtása előtt.

A vasárnapi bérletes előadások.
Makó Lajos színigazgató kéri a 

I bizottságai, hogy vasárnap este is bérle- 
I tea előadásokat tarthasson.

Komlóssy Dezső közvetítő indit- 
I vényt tesz.
; Magoss dr.: Egyezzünk ki ötven 

percantre.
Komlóssy Dezső: Úgy van. Mél­

tánylással a bérlők ős az igazgató érde­
kei iránt is, azt javasolja, hogy a vasár­
napokból tizenöt estén bérletes előadá­
sokat tarthasson az igazgató.

Márk Endre célszerűbbnek tartaná, 
ha egyik héten pénteken, a másik héten 
vasárnap este lenne bérletszünetes 
előadás.

Oláh Károly azt óhajtaná, hogy a 
szezon első felére bérletes, a másik fe­
lére pedig bérletázünetes előadásokhoz 
adna a bizottság jogot az igazgatónak.

Makó Lajos engedelmet kér ahhoz, 
hogy módosíthassa kérelmét. Szívesen 
megy abba, hogy a szezon másik felében 
vasárnapokon berletszünetes előadásokat 
tart ion, ha viszont engedélyt kap ahhoz, 
hogy a színi évadot május 15 ike helyett 
május 1-én végezhesse be.

Felkiáltások : Az nem lehet! In­
kább magaoss labbitjuk, mint megrövi­
dítjük a szezont 1

A bizottság még hosszan partrak- 
tálja a kérdést,' mig végre azt javasolja, 
hogy február 1-től engedély adassák az 
igazgatónak a szezon végéig vasárnapon­
ként bérletes előadások rendezésére.

A* előadások kezdete.
Most került a sor az előadások kez­

detének maghatározására. Szőnyegre ve­
tette a kérdést egy püspökladányi kére­
lem, a meivben a színházi előadások 
kezdetéi hát órára kérik kitűzni.

Egyszerre puskaporos lett a levegő. 
A bizottsági ülésen kevesen voltak, de 
azok is erősen érveltek a maguk nézete 
mellett Oláh Károly színházi felügyelő 
látva, hogy a kérdés nagyon erős vitára 
nyújt bő anyagot, hirtelen közvetítő ín- 
ditványnyal lép elő. Abban kulminált ez, 
hogy az előadások február 1-ig hét, 
azontúl fái nyolckor kezdődjenek.

Még a közvetítő indítvány sem volt 
elég arra, hogy lecsillapodjanak a szen- 
vedelmes hangok.

Dr. Fejér Ferenc erősen védelmezte 
a kereskedő és hivatalnok osztály érde­
két, a mely az előadások fél nyolcas 
kezdetében kulminál. Vendéglős érdek 
az, hogy az előadások hét órakor kez­
dődjenek. Egyebekben hangsúlyozza, 
hogy a bérletnyitás idején minden bérlő 
azzal a tudattal váltotta meg bérletét, 
hogy az előadások félnyolckor kezdőd­
nek. Könnyen az igazgató vallhatja kárát, 
ha a bérlők visszaadják jegyeiket, mert 
félnyolc helyett hét órakor kezdődnek 
az előadások.

Márk Endre hasonló értelemben 
szólal fel és az előadások félnyolcas kez­
dete mellett érvelt. . .

Zádor Lajos szerint a bérlók jelen­
tékeny része óhajtja, hogy az előadások 
a régi rendszer szerint este hét órakor 
kezdődjenek, mert most sokáig eltar­
tanak. „

Dr. Fejér Ferenc : Tessék megro- 
vidittetni a felvonás közöket és nem tart 
el hosszan az előadás. Hivatkozom Pa­
tyolat kisasszony előadására Rövid lei- 

’ vonás körök, precíz előadás és féltizkor 
már otthon voltunk.

Zádor: Nagy baj az is, hogy a

családok későn mennek haza és a cse­
lédségnek későig fenn keli maradni,

Dr. Fejér Ferenc halasztási indít­
ványt tesz. A bizottsági ülésen csak egy 
páron vagyunk jelen s ez a kérdés nagy 
megfontolást igényel. Ha a meghívón 
jelezve lesz a tárgy, a jövő ülésen bizo­
nyara többen jönnek el a kérdés tisztá­
zásához.

A halasztási indítványt szótöbbség­
gel leszavazták.

Vecsey Imre elnök: Ne méltóztas- 
sanak figyelmen kívül hagyni, hogy a 
bizottság csak javaslatot tesz a tanács­
nak. A határozatot, a mit ezúttal hozunk, 
javaslat alakjában kerül a tanács elé.

A bizottság egy szótöbbséggel az 
előadások hét órai kezdete mellett ha-

Vecsey Imre elnök : Ez a határozat, 
mint javaslat a tanács elé terjesztetik.

Dr. Fejér Ferenc: Bízom a tanács 
igazé* gérzetéban, hogy ezt a jogtalansá­
got nem eanctionálja

Vecsej- elnök: Nem is hiszem, hogy 
snnetionálja.

KI a rendező ?
Szóba jött ezután, hogy az előadá­

sok sikerénél szeretné tudni a közönség, 
hogy kit illet meg első sorban az elis­
merés, ki rendezte az előadást.

Bár Makó Lajos azt fejtegette, hogy 
minden előadásért 6 a felelős, mégis a 
bizottság hangsúlyozta, hogy kívánatos­
nak tartja a szinlapjainkon a rendező 
jelzését.

Hossza felvonásközök.
Dr. Fejér Ferenc, a ki nagyon 

élénken vett részt az ügyek tárgyalásá­
ban, felvetette, hogy a felvonásközök 
nagyon hosszadalmasak, a közönség tü­
relmét veszik vele igénybe s nagyon ki­
terjesztik vele az előadásokat. Ezen 
kedvező módosítást kíván.

Oláh Károly kijelenti, hogy már 
érdeklődött a felvonás közök hosszadal­
masságának oka miatt. Kitűnt, hogy a 
díszítők egyike meghalt, másika súlyos 
beteg, a kisegítő erők gyöngék De az 
igazgató saját hatáskörében intézkedett. 
A vasfüggönyt eddig nem bocsátották le 
s e miatt két jó diszitő az egész előadás 
alatt a vasfüggöny ketrecében vesztegelt. 
Ezentúl lebocsátjék azt is s két díszítő­
vel több buzgólkodik a felvonásközök 
megröviditésén.

A szinház-bizottság nem tért napi­
rendre a kérdés felett, hanem kifejezte 
kívánságát, hogy a helyzeten mielőbb 
segítsen az igazgató.

Indítványok.
Márk Endre gyermekelőadások ren­

dezését kívánja a vasárnap délutáni elő­
adások egyrészén A bizottság hozzájárult. 
Ugyancsak 6 indítványozza, hogy a bi­
zottság teayen valamit az előadások végén 
a közönség körében tapasztalt mozgoló­
dás, készülődéssel szemben. A bizottság 
elhatározta, hogy a sajtó utján kéri meg 
a közönséget, hogy türelemmel várja be 
az előadások végét.

Dr. Fejér Ferenc hangsúlyozza, 
hogv a támlásszékek mellett a fűtőké - 
szüléken roppant léghuzam árad ki és 
veszélyezteti a közönség, egészségét.

Oláh Károly : En beszéltem egy 
úrral, a ki ilyen panasz után próbát tett. 
Cigaretta papirt helyezett a fütórácsra és 
az megse mozdult.

Dr. Fejér Ferenc : Ne papirt, ma­
gát helyezze oda. , . ...

Oláh 1-' ároly megnyugtató felvilá­
gosítást ád, hogy ezen a bajon épen 
most segítenek a színháznál.

A bizottsági ülés ezzel véget ért.

Vadászok figyelmébe! SKÄ StS"»*
__________________ ________________  lasztikban és jutányos áron

szerezhetők bs

Borsos Kata czégnél
Piac*, városház épület
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Olői:, színtársulatunk tagja, súlyos be­
teg, úgy, hogy hetekig nem léphet fel. 
Ma i.ste a Drótos tót bún znár Sebestyén 
játsza helyette Günther szerepét, holnap 
délután Dózsa György-ben Iványi játsza 
Lörineet és vasárnap este Fifin-ben 
Virágháti játszik helyette.

Színházi hírek. Vasárnap eset 
lesz a premierje Schwimmer Aurél 3 fel- 
vonásos operettjének a „Fifin“aek, melyre 
az igazgatóság a szerzőt meghívta. Hét­
főn, hatottak napján Szigeti József 3 fel­
vonása történeti színmüve a „Toldi 
Miklós“ kerül színre. A színmű főbb 
szerepeit Menszáros Margit, Arday Ida, 
Klenovits György, Pataky Béla, Sebes­
tyén Géza, Csiky László, Szilágyi A ladár, 
Faragó Ödön, Krémer Jenő, Nagy János, 
Iványi Antal, Virágaáty Lajos, 'Székely 
Ilona és Cserny Béla játszák. Az igaz­
gatóság a kővetkező újdonságokat tűzte 
ki előkészületre: Tavasz, Sötétség, Pesti 
nők, Simonyi óbester, Aranyvirág, Dr. 
Nebántsvirág, Vándorlegény, Cigány éiat, 
Uj veszély, Csodagyerek.

ÚJDONSÁGOK.
4 végeladások ellen.

A debreceni kamara mozgalma.
Debrecen, október 31.

A debreceni Kereskedelmi- ás Ipar­
kamara akciót kezd a végeladó-sokkal 
űzött visszaéléseit ellen.

Ezt bevezetendő, a következő kör­
levelet intézte kerülete kereskedelmi tes­
tületéihez :

„A végei adások mind gyakoribb 
engedélyezése tekintetében sok jogos 
panasz érkezik kereskedő körökből a 
kamarához.

A tünetek azt mutatják, hogy nem 
egyedül as üzleti ólet általános gyengü­
lő szüli a végeiadási eseteket s nem is 
az üzleti,v-losziatite vagy a divatját vesz­
tett _ áruktól való szabadulás őszinte 
óhaja és érdeke irányítja e kérelmeket, 
hanem legtöbb esetben azon önző számí­
tás, _ hogy az ipartörvény 52 ik §-ában 
nyújtott kedvezmánynyel visszaélve, a 
versenyüzletek uagy kárával tömeges 
vásárlási alkalmakra ingereljék bele a 
koz ínséget.

Egyes üzletek azzal a számítással 
látszanak megindulni, hogy az ipartör- 
vény 52 ik §-ában megszabott minimális 
életkort — kőt év — elérhessék s az­
után a tömeges árusítás kedvezményét 
ki nasxnálva feloszoljanak, ügy, hosy a 
végeiadási kedvezménynek az ipartörvény­
ben biztosított alkalma nem a feloszlásra 
megért üzletek békés kimúlását segíti 
elő, hanem sok esetben könnyelmű üzlet- 
aiapitásokra nyújt impulzust

A kamura minden egyes esetben 
alaposan megfontolja véiemeiyét s hu 
annak jelenségei Istszanak fenforogni, hogy 
az előadott indokok nem őszinték és 
hogy a végátadás a vsrsenyüzleteknek 
jogosulatlan kárt okoz, igyekszik vélemé­
nyében o/y nehézségeket‘és korlátozáso­
kat támasztani, a melyek keresztül vihe­
tők s a közigazgatási hatóságok a legtöbb 
esetben rokon érzéséül támogatják ä ka­
mura intencióit.

Hogy ezen a téren a kamara köz­
megelégedésre teljesíthesse kötelességeit, 
magúinak az érdekeit köröknek kell 
támogatást nyujtaniok.

[szíveskedjék a t testület közremű­
ködni, hogy az egyes végeladási esetek 

ha talán az iparhatóság gyakorlata 
oT,; elkerülné — a kamarának mindenkor 
tudomására jussanak. Az iparhatóság min­

den egyes esetben tartozik meghallgatni 
a kamarát, a kamara viszont a t. testü­
let véleményét nem fogja mellőzni.

Szíveskedjék továbbá a végeladások 
kérdését általában tárgyalás alá venni a 
a kamarához kettős irányban javaslatot 
tenni.

Adjon a t. testület első sorban in­
dokolt vélemény:, és javaslatot arra nézve, 
hogy a mig a mai ipartörvény életben 
van. mi módon lehetne az engedélyezett 
végeladtsok eseteiben a legjobban meg­
védeni a versönyüzletek érdekeit és álta­
lában azokat az erkölcsi közérdekeket, 
melyek a végeladások; engedélyezésénél 
védelmet igényelnek?

Adjon a t. testület másod sorban 
indokolt javaslatot arra nézve, hogy ipar- 
törvény revíziója alkalmából mily rendel­
kezések törvénybe iktatásával gondolja a 
végeladási visszaéléseket a lehető legcse­
kélyebb mérvre leszorítani?

Két öngyilkosság.
(Saját tudósítónktól.)

Debrecen, október 31.
Megdöbbentően szomorú világot vet 

a m.J társadalom lazult erkölcseire, az a 
számtalan öngyilkosság, a melyek váro­
sunkban egymást követik. Alig múlik el 
hét, hogy egy vagy két öngyilkosságról 
ne adnának számot a lapok tudósítói. 
Tegnap meg éppen kettő is volt. Valami 
ismeretlen őrület szállhstja meg ezeket a 
szerencsétlen embereket, hogy oly mohón 
igyekeznek leszámolni az élettel, mert 
máskülönben alig tudjuk megérteni, hogy 
csekályes okok miatt, hogy dobhatják el. 
maguktól legdrágább kincsüket - - az 
életet. Nincs ezen a földnek nevezett sár­
tekén egy boldog ember sem. Legyen az 
gazdag, vagy szegény; többé-kevésbé 
küzd ez élettel s annak ezer bajaival. S 
az emberes: milliói még sem ragadnak 
fegyvert maguk ellen, hanem bátran fel­
veszik a harcot és végig küzdik annak 
tövissel és göringygyel kirakott utait, 
Csak a gyávák és kishitüek dobják el 
maguktól az életet, a kik az első nehány 
eléjük torlódó akadálynál elvesztik ön­
bizalmukat, meghasonlanak nemcsak em­
bertársaikkal, hanem önmagukkal is s 
oda hullanak a halál fagyos karjai közzé.

Marólúgot ivott.
A Deák Ferenc-utca 9 ik számú 

háznál szolgált Tóth Eszter 19 éves 
cseiédleány, a hova nemrégen állott be. 
Régebbi gazdája lopás miatt panaszt 
emelt a rendőrségen Tóth Eszter ellen,

'- ki, bár bűnösnek nem érezte ma­
gát, — félelemmel gondolt a tárgyalás 
végeredményere. Ez a felelem annyira 
elvette .kedvét az élettől, hogy öngyilkos­
ságra szánta el magát. Tegnapra virradó 
éjjel maróiugott ivott, mely belső szer­
vezetét teljesen összeágette. Még az éj- 
fplyamán kiszállították a közkdrházba. 
Állapota reménytelen.

Feíakasztotta magát.
xi í A másik öngyilkos Kovács Sándor 
őJele dalén isvő szücsmester, a ki az 
Arany János utca 39. számú házban 
bírt egy szerény lakást. Családjától kü­
lönválva, nehéz anyagi viszonyok közt 
tengette életét. Mestersége oly rosszul 
ment, hogy utóbb a hozzá mások által 
javítás végett adott bundákat kénytelen 
volt elzálogosítani, hogy követelődző 
hitelezőit kielégítse. A folytonos zaklatá­

soktól szabadulni kívánt s mint egyedüli 
mentségét a kötelet választotta.

Pedig irtózott tőle. Hátrahagyott 
levelében keserűen említi, hogy a ha­
lálba kötéllel kénytelen távozni. Levelé­
ben szemrehányást tesz egyik közeli 
rokona ellen is, a ki ha akarta volna, 
megmenthette volna őt. Végzetes tettét 
még a korai esteli órákban követte el n 
csak tegnap reggel vették észre. A mes­
tergerendára akasztotta fel magát, honnan 
tegnap reggel a rendőrség vette le. Hul­
láját a közkórház halottas házába szál­
lították s onnan fogják eltemetni.

* Ä Ludovica Akadémia uj 
parancsnoka. Nyiry Sándor ve­
zérőrnagy kinevezésével honvé­
delmi miniszterré, megüresedik a 
Ludovica Akadémia parancsnoki 
állása. Kitűnő forrásból való az 
az értesülésünk, hogy a Ludovica 
parancsnoki állására Wieber 
Adorján ezredest, debreceni hon­
védparancsnokot nevezik ki.

' Vasárnapi istentiszteletek. Hol­
nap minden templomban őszi urvaesora- 
osetás lesz. Az istentiszteletek sorrendje 

■ a következő : Nagytemplomban Dicsőé 
József. Kistemplomban Uray Sándor 
Ujtjmplombsn Bird Ferenc. Isnotályi- 
templomban K. Tóth Kálmán. Szegény­
házban Hajdú Zsigmond. Csapókertben 
Kovács János. A nagytemplomban dél­
után 2 órakor Jánosi Zoltán kátét ma­
gyaráz. — Az ágosi. bitv. ev. templom­
ban d. e. 10 órakor a reformátió emlé­
kere tartandó istentiszteleti szent beszé­
det Máté Károly segédlelkész tartja.

* A Csokonai-kör uj tagjai. A
A Csokonai-kör legutóbbi választmányi 
ülésén a következő uj tagok vétettek fel 
a körbe : Király József földbirtokos, 
Dalmy Barna vármegyei jegyző, dr. 
Baross Lajos ügyvéd, dr. Kérészy Zoltán 
jogakadémiai tanár, Helle Károly jog- 
akadémiai tanár, Frank Zoltán hírlapíró, 
Póka Gyula gőzmalmi igazgató, Lencbés 
István pénzügyi titkár.

* Zalenka Pál püspök gyásza.
Zeianka Pái tieza-kerületi evang. püspök 
neje hosszas szenvedés után csütörtökön 
halt meg Miskolcon. Temetése szombat 
d. u 3 órakor lesz. Ezen temetésre Ma- 
tsrny Lajos főesperes Miskolcra utazott.

* A gazdasági egyesület, köz­
gyűlése. A debreceni gazdasági egye­
sület november 8-án délelőtt tiz órakor, 
a városháza kistanácstermében kösgyü - 
lést tart. A közgyűlés tárgyai : Gyü­
mölcstelep létesítése. Steinfeld Mihály 
ötezer koronás alapítványát, a melyet 
lótenyésztési jutalomdijakra adományozott, 
özvegye befizette. Rendelkezés as ala­
pítvány felett.

* Felhívás a kereskedelmi al­
kalmazottakhoz. A debreceni keres­
kedelmi alkalmazottak felkérik az összes 
kartársakat, hogy saját érdekűkben no­
vember hó első napján, azaz vasárnap 
délután 3 órakor a Korona-vendéglő ét­
termében tartandó nagy és fontos érte­
kezletre minél számosabban szívesked­
jenek megjelenni. Testvéri üdvözlettel az 
egybehivók.

* A halálba vágyott. Egy ifjú 
szép leány lelke szállott el tegnap a 
földről. Ideális lelke nem tudott megba­
rátkozni az élet durva realizmusával, 
sértette, bántotta minden a mi körülötte 
történt. Jobb hazába vágyott. Egy buta 
óioci golyó teljesítette kívánságát s most 
már boldog. Hosszas szenvedés árán ju-

a nyugalomhoz, mert mikor napokkal
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ezelőtt a Sesta-kortben maga ölen emelte 
a fegyvert reszketi* kezei elhibázták a 
célt. Azóta súlyos betegen feküdt nevelő 
szülei lakásán. Sem szüleinek szerető 
gondossága, sem kezelő orvosának buz- 
gósága nem bírta megmenteni őt az 
életűek. Meghalt. — Haláláról családja 
a következő gyászjelentést adta ki: 
A szív legmélyebb fájdalmával tudatjuk 
felejthetetlen gyermekünk, szerető testvér, 
drága egyetlen nevelt gyermekünk, só­
gornő és jó rokon néhai Román Margit­
nak folyó hó 29-án délelőtt 11 órakor 
életének 18 ik évében, hosszas szenvedés 
után ős a halotti szentségek ájtatos fel­
vétele után történt gyászos elhunytéi. 
Kedves halottunk hült tetemei folyó hó 
31-én, délután 3 órakor fognak Árpád-tár 
5-ik számú háztól a róm. kath. egyház 
szertartása szerint, a Kossuth-utcai" te­
metőben örök nyugalomra helyeztetni. 
— Végtisztességtétslére rokonainkat, ös- 
merőseinket és jő barátainkat szomo­
rodott szívvel meghívjuk. — Az engesz­
telő szentmise áldozat pedig novem­
ber hó 3-áu, reggel hét órakor fog 
az egek Urának bemutattatok Bánatos 
szülei: Román Sándor nejével. Nevelő 
szülei: Nagy Imre nejével Sebők Vilmá­
vá!. Testvérei: DSr Ferencné férjével és 
gyermekeivel. Erzsi és Sándor. Unoka- 
bátyja : Kovács Feranc nejével Szo- 
boszlsy Erzsébettel.

s A M zsáksxámra lopja a tyúkot.
Az Orosz Gábor talyigás kocsijáról egv 
zsák tyúkot tegnap hajnalban leloptak. 
Orosz a korai hajnali órákban falusi 
asszonyok részére a vasúton zsákokban 
érkezett tyúkot szállított a piresi sorra. 
A reggeli szürkületben sürü átláthatlan 
köd borult a városra. Ezt a kedvező al­
kalmat valami élelmes gazember nem 
akarta elszalasztani és a zsákokból egyet 
lelopott. A hiányt Orosz. Gábor akkor 
vette már észre, mikor késő volt s a tol­
vaj örökre eltűnt a ködbe borult város 
sötét utcáin.

* Eltűnt fehérnemüek. A Hadház - j 
utca 15 szám alatt lakó Mozik József
1'kásáról nagyobb mennyiségű ágy és 
fehérneműje tűnt el. A rendőrség egy 
züllött cselédleányt gyanúsított a lopás 
elkövetésével, a kinél tényleg meg is 
találta az elveszett tárgyakat. A tolvaj i 
leány ellen a büntető eljárást megindí­
tották. 6 1

* Visvezeték a máv. munkásla­
kásokon. A debreceni üzletvezetőség el- ; 
határozta, hogy a műhelyével kapcsolatos i 
munkás lakótelepen vállalati utón viz- I 
vezetéket létesít. Ajánlatok, 600 korona ■ 
bánatpénzzel, november 20 lg nyújthatók ; 
be az ületvezatőség titkárjához, a ki rész- - 
letes tudnivalókkal is szolgál.

* Tegnapi halottak. Tegnap a 
Következők hunytak el Debrecenben : 
Veres Mihály ev. ref. 2 éves, Molnár 
Dánielné ev. ref. 25 éves, Süveges József 
ev. ref. 27 éves, Mózes Mihályné ev. ; 
ref. 58 éves, Gauser Ferenc r. k. 24 éves ' 
koosigyáríó segéd, Román Margit róm. i 
kath. 19 éves.

* Bemek szőrme boák érkeztek 
melyek szives megtekintésére felhívom 
az érdeklődő hölgyközönség figyelmét. 
Barths Kálmán városház épület, gyermek-, ' 
bőj- és férfi-harisnyák, keztyük és alsó­
ruhák óriási választékban kaphatók.

v Kifogástalan szép és tartós 
fényképek Némethi József előnyösen 
ismert fényképész műtermében kflszülnek. 
Piac-utca 42. sz. Lamprecht-palota.

* A legfinomabb svájci-fésűk, 
oldaifésűk, haj tűk, hajcsokrok, fogkefék, 
hajkefék stb. valamint kizárólag saját

gyártmányú női- és férfi keztyük a leg­
nagyobb választékban kaphatók : Nagy 
András keztyügyárában. — Kisteoiplom- 
bazár.

A függetlenségi-párt értekezlete.
— Éjjeli távirat. —

Budapest, október 30.
(Saját tudósitónktól.) A független­

ségi-párt ma este értekezletet tartott. Az 
első szónok Olay Lajos a végletekig 
fokozódó harc hive a katonai javasla­
tokkal szemben.

Visontai szerint Tisza István pro- 
grammja kívánalmaikat megsem közelíti. 
Bakonyi Samu szerint felségjog tárgyá­
ban! sérelem egymaga elegendő az egész 
programra ellen való állásfoglalásra, de a 
nemzetre a parlamenti reform nélkül 
apellálni nem lehet.

Tóth János szerint a párt eddig is 
nagy eredményeket ért el. Az első, hogy 
a katonai javaslatokat visszavonták, a 
második, hogy a kormánypárt 36 év után 
kénytelen programmot csinálni. A hely­
zetet illetőleg úgy látja, hogy a nemzeti 
akarat ellentétbe került a királyijai, kér­
dés, hogy lehet-e reményünk igy győze­
lemre. Ha igen, akkor harcolunk mind­
annyian tovább, ellenkezőleg a nemzetre 
apellálunk. Csakhogy nem a mai vá­
lasztó közönségre. Követeljük a választó- ‘ 
jog kiterjesztését, az iparos, a munkás- : 
osztálynak a választók közzé felvételét, i 
hogy ezeket bizonyos határidőig a kor- i 
máuy megvalósítsa. Ha a kormány í 
megteszi, ne akadályozzuk rendkívüli ; 
eszközökkel az államé et működését, i 
Csak ezek meg tudásával határozzunk. j

Szathmáry, Lukács, Thaly helyeslik. ! 
Ezután az értekezlet folytatását hétfőre j 
halasztották. Határozatot kedden hoznak, j

TÁVIRATOK.
Tisza Bécsbe megy.

Budapest, október 31. Az ed- i 
digi ministerlista annyiban vál- ; 
tozik, hogy Tallián földmivelés- I 
ügyi miniszter lesz. A-laterének ! 
Fejérváryt és Héderváryt emle- ; 
getik. Apponyi lemond a Ház el- ! 
nökségről. Tisza este Bécsbe uta­
zott, holnap megteszi a király- j 
nak előterjesztését. Vasárnap ki- ! 
nevezik az uj kormányt, hétfőn 
eskütétel és szerdán bemutatkozó - 
a Házban.

Tisza módosítását elfogadták.
Budapest, október 30. A szabad- 

elvüpárt. értekezletén Apponyi gróf be 
széde további folyamán kijelentette, hogy 
támogatja Tisza program raját, ha 
főleg közéletünk erkölcsi tisztaságának 
megőrzésében a közelmúlt kormány nyo­
mán halad. A katonai programúinál több 
dolgot jobban akart volna preciziroziti. 
Mértékadónak tekintette, hogy a nem- j 
zetnek semmi joga fel ne adassák. — 
Teljesen az 6 politikai és morális tőké­
jéből akarják a páríegység költséget fe­

dezni, pedig hosszú közéleti pályájának 
j ez az egyedüli kincse, a melyet szerzett. 
! Ám legyen. Az ország békéje érdekében 
: nem vonakodik ettől az áldozattól és teli 
; ma-okkal szórja a békés megoldás oltá- 
i rára. — A mi az övé, odadobja, bár- 
I mily támadások érjék. De a mi kizá'ó • 
• lag a nemzeté, abból fillért sem adhat. 
I A nyelv tekintetében kénytelen fentar- 
! tani jogi álláspontját, majd ha e kérdés- 
j ben az országházban dönteni kell. Tisza 
i beszélt ezután és hiszi, hogy kormány- 
i zatával, programmjával megnyeri a pá-t 
i bizalmát. Elve, hogy senkivel jogtalan- 
! ság ue történjék. Apponyi áldozatával 
í csak az 6 erkölcsi tőkéjét gyarapithathatja.
I Ivánka támadta Tiszát. Hieronymia mődo- 
S sítások mellett szol. Szentiványi elismeri 
j mindkét do ogban a nagy haladást, bár 
) a módosítások aggodalmat keltenek 
j benne. Elnyomja a nagy célt: a nemzet 
í megnyugtatását. Széli semmi jogfoiadást 
I nem lát a módosításokban, Apponyi ki- 
I jelenti, hogy a nyelvre vonatkozó tételt 
[ nem helyesli. Ha a kép /iaelőházban 
; aktuális lesz a kérdés, érdemlegesen fog- 
! lalkozik vele. Podmanicky felteszi a 
i kérdést, mire a párt egyhangúlag alfo- 
- gadti Tisza módosításait.

Az olasz kormányválság.
Róma, október 30. Az uj miniszterlista 

általában rosszabb, mintsem várták. Az 
utolsó órában azért kétségessé lett. hogy 
Ritoni, Rogano és Batino beléptek a kabi­
netbe. Az is lehetséges, hogy a tárcák közt 
csere lesz. Vasárnap előtt aligha alakul meg 
a kormány s azért a király elutazott.

Hajóösszeütközés.
London, október 30. Hakodate kö­

zelében a nagy köd folytán összeütközött 
a Progress nevű német gőzös a Nipon- 
Yusen-Kaisba gőzhaj ó-társaság tulajdo­
nában lévő „Tokal-Mam“ gőzössel. A 
hajón lévő száz utas és legénység közül 
56-ot mentettek meg.

A legújabb belgrádi össze­
esküvés.

Belgrád, október 30 A letar­
tóztatott Jankovics alezredes ter­
vébe sok sabáei és nisi tiszt volt 
beavatva. A terv az volt, hogy a 
királygyilkos tiszteket erőszak­
kal eltávolítják és átkisérik a 
határon Magyarország területére. 
A sabáei és nisi helyőrségi pa­
rancsnokokat elmozdítják állá­
suktól. Az összeesküvést Nopo- 
Ucs hadnagy árulta el a királynak.

A macedón események.
Szófia, október 30. Illetékes helyen 

azt tartják, hogy Németország nem fog 
élni a reformtervezetnek ama rendelkezé­
sével, a mely az összes hatalmaknak 
ellenőrző jogot biztosit

Szófia, október 30. A hatávhe’yőr- 
ségek tartalékosait a választások idejére 
szabadságolták.

Megtámadott város.
Haiti fok, október 30. A Puerto 

Platót ostromzár alá vevő Independencia 
nevű revoiucionárius gőzös megtámadta 
a várost Egy francia cirkáló hajót várnak.
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Ostromállapot San Domlngoban.
San Domingo, október 30. San 

Domingo északi részéban falkelés folytán 
kihirdették az ostromállapotot.

Ingatlanok forgalma.
Székelyhídi Mihály és neje Tokaji 

Erzsébet veszik a debreceni 4706. sz. tjkv- 
ben foglalt Hadház-utca 25. számú házat 
a Debreceni Első Takarékpénztártól 1700 
koronáért.

Tamás Ferenc és neje veszik a 
pusztabánki 126. sz. tjkvben foglalt lohold 
1268 négyszögöl kaszálót Boros Gáborné és 
társaitól 3946 koronáért.

Pataki Gyula és neje Lajos Hermina 
veszik a debreceni 6554. sz. tjkvben foglalt 
468 négyszögöl vargakerti szőlőt özvegy 
Faragó Bálintné Polgári Juliánnától 2340 
koronáért.

CSARNOK.
Üt® örökség.

— Regény. —
Irta: Than Oynla.

(Folytatás.)
Ilma egy darabig csak győzte a 

megnyugtatássái, de azután mégsem bírt 
uralkodni lelkiállapotán, kitárta szivét és 
elmondta aggodul naii. Timót jó anyja 
egészen belesápadt, de azután uralkodott 
magán.

— A jó Isten megsegít bennünket. 
Vissza vezérli az éa drága fiamat. Bízom 
abban, hogy 6 ember a talpán, a ki 
észreveszi s ha kell meghiúsítja Ronkai 
minden kísérletét.

Ilmának jól estek az édes anya 
szavai. O még boldogabb volt, hogy 
ilyeneket, hallott.

— E% is azt hiszem. Legalább ezt 
remélem. Oh, hiszen Tímótot megtanul­
tam tisztelni, becsülni és szeretni.

Az anya és Ilma ezután még so­
káig elbeszélgettek s egymást igyekez­
tek felülmúlni a Timót iránt érzett ér­
deklődés és szeretet megnyilatkozásában.

— Folyt. köv. —

Kunz József és Társa utódai
Dabreciea, Kistemplom bazár.
Újonnan átalakított divaíáruház.

Menyasszonyi kelengye
V.'.azon, készfehérnemü.

Külön szőnyegosztály.

torszövetek, Cosus lábtörlők, flanel! 
takarók, lópekróczok.
■ LINÓLEUM. ■

SZSZ Olcsó szabott árak ! ’ZZZH 
Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

MINDSZENTI éé
ko sz írok, szári tolt- és élő 
virágokból legjobb ízléssel 
összeéllitott és iegjutinyosabb 
árb in kapatók. — Továbbá 
szob si dísznövények, meny­
egzői csokrok, mell és fej- 
diszek poatosm készíttetnek 
és vidéki megrendelésekre és 
csomagolásra nagy gond for- 
dittatik. — Tömeges meg­

rendelést kér.
PACZELT JÁNOS,

F mag- és virágkereskedő Debreczen.

Nyújtsunk kezet a szerencsének !

Ma, szombaton, bérlet 27-ik szám ~CJ

A drótos tót.
Nagy operette 3 felvonásban.

Günther — — — — — — Faragó Ö.
Miazi — — — — — — Krémemé.
Jankó — — — — = — Karacs I.
Pfefferkorn — — — — — Krámer J.
Zsuxska — — — — — — B. Béthy L.
Milós — — — — — — Mezei A.
Őrmester — — — — — — Ssalai K.

Kezdete fél 8-kor
vasárnap, november hó 1-én, két előadás. 

Délután 3 órakor, bérletszünetben, félárakkal:

Dózsa György,
Eredeti történeti szóm or o játék 4 felv.

Este 7 és fél órakor, bérletszünetben, először:

Fifin.
Operette 3 felvonásban.

iiytiéiy 60,000 korona.
Már folyó évi november hó 
19-én és 20-án lesz az annyira 
kedvelt oszthlysorsjegyek I-*ő 
húzása. — Ily osztálysarsjegyek 
eredeti árak mellett kaphatói.

V, V« ‘/2 V,
K 1.50 K. 3.- K. 6 — (V. 12.- 

Ugyszintén ígérvények 
Bécsvárosi sorsjegyekre 

Főryeremény: 400,000 korona.
Húzás 1903. november 2.

■4 KATZ JAKAB
irodája

Arany János-utcza 9 szám.

Erdélyi téli faj

ALMA
sárgakormos; aranyparmin, 

buj:ás és hatul
$§kilőükéut 12 krajcár C 

vá’ogatva külön árak.

Váray József
kereskedésében,

Piacz, városi bérház..

l«>Uo óik tétel 31.

üzlet áthelyezés végett
rendkívül

leszállított árak !
Kalapok czipök, ingek, nyak­
kendők, gallérok, kézelők, ha­
risnyák, zsebkendők, esöer- 
rivök, pénz-, szivar-, czigaretta- 
és dohány tárczak, zsebkések, 
ollók, gyermekjátékok, gyer­
mekkocsik, ajándéktárgyak stb. 
Téli sapkák, trikóingek, trikó- 
nadrádok hallatlan olcsó 

árban.

Miklós és Markíreit
bazár, Frohner-szálloda mellett.

oh Az üzlethelyiség kiadó, h

1567.
"1903. v. k. 8í
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Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. jbiróaágcak V. 

1021/10—1902. száma végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Tikáréi- és 
Hiielintézet részére Konez Ákos és 
neje, úgy özv. Balogh Sándorné deb­
reczeni lakosoktól 120 korom tőke, 
ennek 1901. évi november hó 13-ik 
napjától számítandó 6°/0 kamatai és 
eddig összesen 77 korona 36 fillér 
perköltség erejéig 1902. évi április hó 
22-én biróilag fslülfoglalt és 2738 
koronára becsült bútorok és egyéb ingó­
ságok 1903 évi november hó 17-én 
délután 3 órakor kezdetét veendő és 
Egyház-tér 11. szám alatt megtartandó 
nyilvános bírói árverésen, a legtöbbet 
Ígérőnek azonnali készpénzfizetés mel­
leit, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Debreczen, 1903. évi okt. hó 20.
Oláh,

bírói kiküldött.

s IMKOVITS SÁNDOR

November 1-n!.
mű- és kereskedelmi kertésztelepe 

Széchenyi-kert 15. szám.

Élő- ós 
szántott 

koszorúk
megrendelhetők a telepen ós a 
piaczi áruióhelyen és ott minden 
nap kapható igen jutányos árban. 
Továbbá menyasszonyi, nyoszolyó- 
lányi s bármily alkalmi csokrok 
készítését a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebb kivitelig elvállalok.

Siakoyits Sándor mükertésü.

dfeldhlÉi db db
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Uradalmi tea vaj
naponts friss érkezés 1 kilogramm 
1 forint 20 krajczár, kapható

KERTÉSZ SÁNDOR
főszer- és csemege kereskedésében, 

Kossuth utca a 17. es.

teisfola megnyitás!
Vr.n szerencsém az igen tisztelt 

iparos- és polgárcseládok tudón-á-ára 
hozni, hogy az iparosco on norerot er
hó 4-ikén, szerdán s kútról- g, — 
polgáricolon pedig november hó 
3-ikán, kedden kezdődik.

Bírálások a mai naptól lakásomon 
vary este a tánciskola helyiségében. 

Maradtam tisztelettel

Schfcf János, táncztanifó. 
Lakás és tánciskola: „Korona“ táncz- 

terem (Csapó-utcza 17.)
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Újítás a levelezőlapokban!
A divat változó, a levelezőlapokat többé 
nem albumokban őrzik meg, hanem mint

a.sz.ta.1 és szo"bac$ iez szerepel.

—';lra 1,1± tóntűrotolr
lasztékos ízlésű, dombop^yomésu A.U1 Ö UvÜL

(Passepartout) szolgálnak.
Ezen meglepő szép újdonság darabja 20 fillérbe kerül, kapható 

kizárólag főraktáramban:

MIHÁLY M TTRII, papikerekedésében, Főtér 30. sz.J A OÄJHUJJiil Dréher sörcsarno kai szemben.

Úgyszintén az összes tőzsdékben ■
és levelezőlap elárusítóknál.

Alkalmi vétel.
Széchenyi-utcza végén, vá­
sártér mellett, 1961 döI föld 
egy lakó épülettel, elutazás 
végett jutányos áron eladó 
vagy kiadó. Értekezhetni:

Htmyadí-utcza 17. szám.

Női ruhák
1 4»

1 Costumoket
S s legújabb »födelek után gyors«* | j 
I és pontosan készít

Böiuy J. íi fin* f
I ozég, fi I
I Byásznüiák 8 ár® #J*tt
'■eS-asasESHrasaraasiBstFísaBtia

Nenmann Testvérek
czipö- és kslaprekiárában 

— (Tisza.-pa.lote..) z
A féli idényre a legdusabb válasz­
tókban vannak felhalmozva a leg­
tartósabb házilag készfiit férfi és 
fin bőr csizmák, posztócsizmák, 
női férfi és gyermek pcsí.tóczipők, 
teli kalapok es sapkák, mely 
czikkek nagyon előnyös beszerzés 

folytán

csodalatos olcsó árakban
szerezhetők be.

Első Debmzeni Kézizálog KSlesSn 
Intézet Részvénytársaság 

Debrcczen, Arany János-utcza 9. 
Pénzkölcsönőket ad:

Értékpapírokra és sorsjegyekre.

Előleget ad:
Mindennemű ékszerekre, ingósá- 
ságokra, ipari és árnczikkekre, 
továbbá terményekre, a legelő­

nyösebb feltételek mellett.

I

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. közjegyző közhírré 

teszi, hogy Rósenberg Albert özvegye 
és Fia debreezeni cz^g j&v.íra s raktári 
díjai kiegyenlítése czóijabdl egy láda 
pap’an, a legtőobet igéről ek készpénz 
fizetés mellett folyó 1903. évi novem­
ber hó 9. napján délután 3 órakor 
a Rósenberg Albert özvegye és Fia 
ezég Pi: cz-uteza 60. s»ám alatti üzleti 
hel iségében kőzbc-njöitömaiel el fog 
árverezhetni.

Debreczen, 1903 október hó 29.
Lestyán Adorján, 

kir. közjegyző.

IIRABÉCZY autal

fehérnemű gőzmosó- 
és vasaló intézete

ma megnyílik.
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yipró hirdetések
ü J>a "0 o*ótj£ 4Mb Cűűcz. tsvifcM *1
« Sn»r, TMtft£%bb trtWJtíürt *5«ss»tí«ea «3 

- 4 fonr, 8 asr^awr
fcevOlt*Bi Ceteáeeodtaees»* a«**. 
*"■' “ **5i»»«o5«n*, he» ntimliQm

Iieveleaéfc

Ideje 
> Fia

Ajánlat,:
meggyőződni, hogy Waller stein 

Ftilőp Fía czég a legjobb minőségű árukat a 
legolcsóbban árulja. Nincs sok helyűnk, de azért 
néhány csikk árát felemlítjük: 120 széles cybe- 
lin minden színben 1 kor., Anna flanel métere 
12 kr., jó vég vászon 4 írt, jó vég síffon 4 frt 
60 kr., 2 ágy és 1 asztalterítő együtt már 5 
frt, jó szőnyeg métere 20 kr. Ha ezek az árak 
nem elég olcsók, még olcsóbban is tudunk adni. 
Női és gyermek felöltők meg különösen jutányos 
árban vannak.

í’irneisz gyorsan száradó 1 kg. 40 kr., Neumann 
Nándor festék és fimeisz üzletében Hatvan-u. 6.

rak kaphatók és megrendelhetők Blattner Gyula 
üvegkereskedésében

Pájer Utódánál ajándék és egyéb tárgyak, mé­
lyen leszállított árban kaphatók.

Teasütemények és czukorkák mindig friss és 
nagy választékban kapható, Biesz Lipót czuk- 
rásznál Piacz-utcza.

Szobafütéshez mindennemű szenet legolcsóbban 
házhoz szállít Neumann Nándor, festék, petró­
leum és szénkereskedö. Hatvan-utcza 6. Telefon 
206. szám.

Legfeljebb 18 éves fiú, havi tiz forintért kaphat 
szobát, fűtést, világítást, reggelit. Czim a ki­
adóban.

Négy szobás utczai lakás azonnal kiadó, Vár-u.
9., értekezhetni lehet Vár-utcza 8.

Két ntczai szoba, konyha, spájz azonnal kiadó. 
Eötvös-utcza 10.

Kisebb, száraz udvari lakás kiadó. Csapó-utcza
29., keresztépületbe.

Igyunk Avas-ujfalusi „Oroszlán- természetes 
ég vény es savanyu gyógyvizet üvegenként 12 fil­
lér. — Kapható kizárólag a Schwartz-fóle do 
hánytőzsdében, Piacz-utcza 29., a városházával 
szemben.

Péterfla-ntczán, a legnagyobb forgalmú helyen, 
’ * ’SglŐnekegy üzlethelyiség, mely vendéglőnek vagy

“ *............................................Áll
fü-

szerüzletnek igen alkalmas, kiadó. Áll 1 üzlet­
helyiségből, 1 utczai 2 udvari szoba és a hozzá­
tartozó mellékhelyiségekből. Értekezhetni e lap 
kiadóhivatalában.

Hurka estely szombat és vasárnap a Kék macs­
kába, kitűnő martinkai borok. Újvárosi Márton 
vendéglős, Péterfia-utcza 59. sz.

Homok kert sor 111. sz. szoba, konyha, speiz, 
kamra 6 Értért kiadó. Bethlen-utcza 28.

Kaiser Salamon
minden áremelés nélkül, évi lakással bíró hitel­
képes családoknak, úri, női divatáruk, fehéme- 
mtiek, férfi, fin és leányruhák, tükör és képek
raktára.

Kereslet
Tanuló felvétetik Ott és Marsche 11 rövidáru, 

x-öi és férfi divatüzletében.

I Állandó szállításra 2—400 liter tejet k<;ros, h 
„Debreczeni Tejcsarnok“ Hatvan-utcza 63.

• Ügyes varró- és ianulól<tányok azonnal felvétet­
nek Viz várj L. E. és Ttrsa ez égnél.

Egy intelligens, szegényebb sorsú érettséget 
végzett fiatal ember, irodába, gyárnál, vagy bár- 

j mily vállalatnál, szerény fizetés mellett állási 
; keres. Magyar és német levelezésben teljes jár­

tassággal bír. Czim a kiadóban.

! Érettségit tett és volt joghallgató irodai ál- 
1 lást keres. Tudósításokat tessék a szerkesztő­

ségbe küldeni

■ ■ &MM $

Intelligens, csinos fiatal ember, független úri 
asszony barátigát keresi. Anyagi érdek kizárva 
Levelet „ Amour“ czimen kérők, föpostára.

Mezőkészony. Nagyon megörvendeztetett a le­
vele. Holnsp reggel tehát elébe megyek Nyír­
egyházáig s onnan délben együtt jövünk haza. 
Kár, hogy már hétfőn hajnalban visszamegy. 
Addig is üdv ! A levél, sajnos, még mindig nem 
jutott el rendeltetési helyére.

Rankai Györgynél Bocskai-tér 12., ügyes, fiatal 
segéd felvétetik.

Derék- és alj vasalónők felvétetnek. Hrabécsy 
Széchenyi-ntcza 42.

B 138, a A s*
Képes folyóirat, egészen uj, egy évfolyam, olcsón 

eladó. Czim a kiadóban.

Üreshordók, 100 hektoliter űrtartalommal eladók. 
H-myadi-utcza 9. sz.

Szatócsüzlet, korlátlan kiméréssel eladó. Czim a 
kiadóban.

Ein dó a Boldogkertben egy nyilas szőlő, csinos 
nj házzal, kevés pénzzé: megvehető, részlet- 
fizetésre is eladó, második járás a harmadik ka­
punál 82 sz.

Eladó. Egé»zen uj honvédtiszti egyenruha, 3
kó 40 írtért,

I 5 "V " 5
: ■ :■■■-;■ 0■ •:-f&v-'A(V..42* ■
:. :* pr- P00P

f ■ r.'í~lJ$yp 1

nadrág, 1 ^ atilla," 1 köpeny, {"csákó
5 fizetés mellett. Teleky-utcza 75.

Az Ujföldön 18 hold föld, tanyával eladó. Czim 
a kiadóban

Idült tórák éa 
gégeföhurutnál
fényesen bevált a

ROHITSI=—
--------  „STYRIA^-FORRÁS

gargalizáló víznek.
Főraktár Magyarország részére Hoffmann 

Józsefnél Budapest, Báthory-u. 8. sz.

Minden házi gazdasszony tegyen próbát az
élesztő nélküli

SCHARP-féle egészségi 
„KUGLÓF“ (Kngeihupí) liszttel,

mely remek szép, ízre nézve pedig 
felülmúlhatatlan finom Kuglóf süteményt ad. 

Haszná’ati utasítással
1 csomag ára 50 fillér 

Minden dicséretnél meggyőzőbb egy kísérlet. 
Kapható: Deutsch Lajos és Deutsch 

Albert Fia czégeknél.

Aláírási felhívás
a „Polgári Takarék- és Segély szövetkezet“

_________'_______VIII. évtáraulatába való belépésre.

A tagok korlátolt felelőssége mellett alakult

„Polgári Takarék- és Segélyszövetkezet Debreczenben* 
1904. évi január hé l-én, működésének és fennállásának Vll-ik évét tölti be s a 
1903. évi október hé 10-én megalakult Vlll-ik évtársulat működését megkezdette.

Az elmúlt 7 ^év^ eredményei legjobban igazolják, hogy ezen szövetkezet gazdasági

már

Az elmúlt 7 év eredményei legjobban igazolják, hogy ezen szövetkezet gazdasági 
közszükséget pótol. 2700 tag 60,000 törzsbetéttel 900,000 korona betét tőkét gyűjtött
össze. Szövetkezetünk tagjai eddig

—I 6%-os kamatot
kaptak haszonrészül betétjük után és e haszonrész állandósítása kétségtelenül várható 
a jövőben is

Szövetkezetünk működésének eredményét legvilágosabban az 1902-ik mérlege 
igazolja 40,740 korona tiszta jövedelmével, valamint élénk bizonyítéka a fejlődésnek, 
hogy tagjainak hiteligényeit állandóan I millió korona körüli összegű kölcsönnel elégíti ki

Bizalommal hívjuk fel Debreczen várog és vidéke közönségét a
1W Vlll-ik évtársulatba való minél tömegesebb belépésre.
A „Polgári Takarék- és Segélyszövetkezet Debreczenben"
óvtársulatár ak vagyonát a tagok hetenként fizetendő törzsbetétei képezik.

Egy törzsbetét (10 kr.) 20 fillér, mely az igazgatóság által megszabott időben 
fizetendő be a szövetkezet pénztárába. A 4 év elteltével az óvtársulat vagyona a tiszta 
jövedelemmel együtt a tagok között törzsbetéteik arányában felosztatik.

A szövetkezet tagjait 6%-os kamatláb mellett hitelnyújtással segélyezi s a kihi­
telezett összegek 4 év tartama alatt a beli befizetések által törlesztbetők, sőt megakar- 
ván könnyíteni az olcsó jelzálogos kölcsönök igénybevételét és visszafizetését, tagjainak
8 év alatt lőrleszlhetö jelzálogos kölcsönöket nyújt.

Kölcsönök ayujtatnak a befizetett összegek %-öd részéig bárkinek, továbbá jel­
zálog! biztosíték, személyi kezesség, értékpapírok vagy ezüst- és aranynemü kézizálogok 
ellenében. Az igazgatóság határozata értelmében a már megalakult VTII-ik évtársulat 
újonnan belépő tagjai már most: 1904. január l seje előtt is igényt tarthatnak betét 
jeik nagyságához képest megszavazható kölcsönökre, a nélkül, hogy a f. év elmúlt he 
leinek betétei ebből levonásba hozatnának vagy a felek mulasztási illetékkel terheltetné 
nek. A „Polgári Takarék- és Segélyszövetkezet Debreczenben“ a vidéki tagok heti 
befizetéseit megkönnyíti az által, hogy a pénz bérmentes beküldését postatakarékpénztári 
cheqnek utján teszi lehetővé. A VIII évtársulatba való felvétel iránt jelentkezések és 
aláírások a szövetkezet hivatalos helyiségében (Piacz-utcza 83. szám, fieréby-ház) 
teljesíthetők. — Költ Debreczenben, 1903. évi október hó.
„Polgári Takarék- és Segélyszövetkezet Debreczenben11:

Sásó Gyula,
kir. tanácsos, alispán, a szövetki

Weszprémy Zoltán,
alelnők.

kezet elnöke.

Dr. Found Jenő,
igáig, jegyző, jogtanácsos.

Katz Jakab,
alelnök.

H
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